

10. iunie 2021

Ressort Aktuell 2021

Ediția Nr.33

Buletin informativ al Departamentului Imigrație și Integrare în Wuppertal



Dragi cititori și cititoare,

Cu această ediție vă oferim informații actuale pe tema Corona, precum și numeroase oferte pentru copii și tineri pentru vacanța de vară.

Vă rugăm să rețineți: Regulile Corona sunt actualizate în mod constant la rata de infecție. Prin urmare, informațiile pot fi modificate într-un timp foarte scurt. (Începând cu: 08.06.2021)

Informații generale

Vaccinarea permisă tuturor - anularea priorităților de vaccinare

Începând din data de 7 iunie a fost anulată regula priorităților de vaccinare. Aceasta înseamnă că toată lumea poate face acum o programare pentru vaccinare. Copiii și adolescenții de la vârsta de doisprezece ani pot fi acum vaccinați și împotriva Coronei. Agenția UE pentru medicamente (EMA) a aprobat vaccinul Biontech / Pfizer pentru grupa de vârstă.

Si medicii specializați în medicina muncii au acum permisiunea să vaccineze. Vă rugăm să rețineți că pot exista întârzieri semnificative la stabilirea programărilor, deoarece în prezent nu există suficient vaccin în același timp pentru toată lumea.

[Weitere Informationen](#)

[Weitere Informationen zur Impfung bei Kinder und Jugendlichen](#)

Scurte informații despre vaccinare

Departamentul de Imigrare și Integrare a publicat o scurtă informație despre subiectul vaccinării. *Unde pot fi vaccinat? Care sunt efectele secundare? De ce documente am nevoie?* Cele mai importante întrebări despre vaccinare au un răspuns clar aici. Informațiile scurte sunt disponibile în mai multe limbi.

[Kurzinformation Impfen](#)



Casa de integrare - serie de evenimente digitale 2021

„Incursiuni în activitatea biroului de imigrare și drepturile de azil și de ședere - un eveniment de informații digitale de la biroul de imigrare al orașului Wuppertal“

Biroul de imigrare al orașului Wuppertal vă invită la un eveniment digital informativ pe data de 14 iunie 2021 de la 17:00 la 18:30. Vă puteți înregistra cu numele, prenumele, adresa de e-mail, funcția și, dacă este cazul, numele organizației și subiectul „Eveniment ABH” la adresa de E-Mail:

anmeldung.integration@stadt.wuppertal.de

[Weitere Informationen](#)

Datorită evoluției rapide al procesului de infecție, reglementările se schimbă în prezent foarte frecvent. Pe pagina de internet al orașului Wuppertal la (www.wuppertal.de) pot fi accesate informațiile actuale despre reglementările Corona din orașul nostru.

Informații pentru imigranți (noii), familii refugiate

Pentru familiile cu venituri mici, cu copii care au nevoie de îngrijire sau copii cu dizabilități, precum și pentru părinți singuri și familii numeroase

Guvernul de stat NRW promovează vacanțe în stațiunile de vacanță desemnate.

Perioada de agreement, petrecută împreună cu copilul dvs. include o pensiune completă și activități de recreere însoțite de teme educaționale.

Cererea pentru o săptămână de agreement, în familie, se poate depune la Serviciul de călătorie al Diakoniei. Prin telefon la numărul gratuit 0800 0005627 sau prin E-Mail la info@familienerammlung-nrw.de. Echipa de servicii de călătorie vă va ajuta cu aplicația.

Informații pentru copii, elevi* eleve și părinți

Sfaturi pentru începerea școlii - O broșură informativă multilingvă de la Centrul Municipal de Integrare

Înscrierea la școală al copilului dumneavoastră este un moment foarte special. Pentru a vă oferi un început bun dvs. și copilului dvs., am adunat o mulțime de idei în diferite limbi despre cum vă puteți ajuta copilul să se pregătească pentru această zi specială. Vă dorim mult succes dvs. și copilul dumneavoastră.

[Broschüre Schulstart](#)



Program de promovare a limbii pentru elevii*elevele nou-imigrate din 05.07. până la 30.07.2021

Jocuri, artă, muzică, limbaj și mișcare. Toate acestea așteaptă elevii nou-imigrați în oferta de promovare lingvistică din acest an al Centrului Municipal de Integrare. Elevii se pot aștepta la excursii în natură și la activități extraordinare în incinta școlii precum și promovarea activă în limbi străine cu profesori tineri, angajați. Elevii sunt învățați și supravegheați în grupuri mici (10 elevi), ținând cont de reglementările actuale de protecție, timp de două săptămâni la rând de către doi studenți, viitori profesori de la Bergische Universität din Wuppertal.

Oferta este gratuită pentru elevi*eleve.

Înscrierile se fac până la data de 14.06.2021 la:

catja.mesenhöller@stadt.wuppertal.de

alexandra.hillenbrand@stadt.wuppertal.de

Oferte de vacanță

Idei excelente pentru vacanță

Departamentul pentru tineret și agrement oferă numeroase oferte și idei pentru vacanțele de vară și toamnă, unde copiii pot petrece mult timp cu colegii lor. Ofertele de vacanță sunt împărțite pe săptămâni și cartiere.

[Ferienprogramm](#)

Stația natură și mediu

Stația natură și mediu oferă, oferte de vacanță pentru copii cu vârsta cuprinsă între 6 și 12 ani. Puteți obține o prezentare generală a ofertelor specifice și a ceea ce trebuie să aveți în vedere la următorul link:

[Station Natur und Umwelt](#)

Casa de joacă pe Hardt

Casa de joacă oferă tuturor copiilor și adolescenților, cu sau fără dizabilități, de la vârsta de 6-14 ani o gamă largă de activități atractive de agrement.

[Spielplatzhaus](#)

Sport în vacanță

Vacanța de vară începe pe data de 5 iulie. Biroul pentru sport și bazine poate oferi un program sportiv de vacanță în cooperare cu cluburile sportive. Cluburile organizează cursurile independent.





Asociațiile desfășoară cursurile în mod independent, în conformitate cu Ordonanța privind protecția Corona. Puteți găsi mai multe informații despre ofertele sportive, înregistrarea și măsurile actuale de protecție la următorul link:

[Feriensport](#)

Ați omis un Buletin Informativ? Edițiile anterioare, limbaje suplimentare și informații pot fi găsite sub următorul link sau codul QR

[Ältere Newsletter und ergänzende Informationen](#)

